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or omorganiseringa videre!
Organisering for kamp — det ble i

kommunikeet fra MLGs landsmøte slått
fast som	 det viktigste korrigeringstil-
taket i den pågående masselinjekampan-
jen. Dette har alt gitt resultater. Et stort
antall bedriftslag er bygd på arbeids-
plassene	 rundt om i landet. Den
marxist-leninistiske bevegelsen har nå
virkelig begynt å gro organisatoriske
rotter	 i	 industriarbeiderklassen.
Samtidig begynner boliggruppene å bli
mer konsentrert om boligområder, bli
celler. Opprettelsen av propaganda-lag
styrker kontaken med venner og sym-
patisører og øker bevegelsens politiske
slagkraft.	 Men denne korrigeringskam-
panjen er ennå på langt nær fullført. I
en rekke enheter har også studiene av
tesene vært svært »tekniske», dreid seg
om »omplassering av folk». Manglende
veiledning fra sentrale organer har

utvilsomt	 styrket	 slike	 tendenser.
Uansett: det er gjort en del feil, som
raskt må rettes opp. På bakgrunn av
rapporter fra ledelsene i distriktsorgani-
sasjonene vil SKAU innskjerpe følgende
punkter:

ALLE ENHETER MÅ UTGI LOKAL-
AVISER

Lokalavisa er grunnenhetenes vik-
tigste rapen. Uten	 lokalavis blir den
lokale propagandaen høyst mangelfull,
oftest helt borte. Uten lokalavis kan en
ikke lede kamper på virkelig marxist-
leninistisk vis. Alle enheter som ikke har
lokalavis må derfor øyeblikkelig disku-
tere bakgrunnen for denne feilen, med
sikte på å kunne treffe øyeblikkelige
tiltak.

Mangelen på en slik levende propa-
ganda er i dag den viktigste feilen i

BOLSJEVISER MLG
Kamerater!
Omorganiseringskampanjen har som

målsetning å forene MLG skikkelig med
massene. Vårt ønske er å skape en
sterkere kommunistisk ledelse for
folkets kamp.

1 det kommende året vil det bli stilt
store krav til oss. EEC-kampen vil bli
kraftig tilspisset. I det samme tidsrom-
met er det etter SKAUs oppfatning
nødvendig å danne en enhetlig parti-
byggende organisasjon. MLG vil måtte
innta den ledende rollen på begge disse
områdene. Skal vi makte det ma vi også
klare å heve medlemmenes politiske og
ideologiske nivå. »Så snart den politiske
linja er fastlagt, blir kadrene den
avgjørende faktor», sier formann Mao.

Det er på denne bakgrunn SKAU
stiller parolen:

BOLSJEVISER MLG!
Vi vil her trekke fram fire nødvendige

tiltak. Det viktigste er videreforingen av
organisering for kamp på alle nivåer.
Bare gjennom å herdes i massekampen
vil vi fortjene betegnelsen bolsjeviker.
Vi vil derfor be kameratene studere
artikkelen »For omorganiseringa videre»
spesielt grundig.

Videre vil SKAU understreke føl-
gende:

MLGs INDRE, DEMOKRATISKE
LIV MÅ STYRKES.

Enkelte medlemmer gir av og til
uttrykk for følgende oppfatning av den
demokratiske sentralismen: demokratiet
består i at sentralismen tjener folket.
Diskusjon om linjer, kadervurderinger
og valg er egentlig litt unødvendige
saker. SKAU vil avgrense seg skarpt mot
en slik oppfatning. Vel nok skal
sentralismen være et slagkraftig redskap
for enheten i folkets kamp. Men uten et
levende partidemokrati blir denne
enheten bare formell og på lang sikt
undergravd. I en rekke situasjoner er det
riktig og nødvendig at f. eks. SKAU
utpeker og innsetter en kommisarisk
ledelse på et bestemt felt. En fast
ledelse er en forutsetning for at
demokratiet i det hele tatt skal begynne
å fungere skikkelig. Men dette er
krisetiltak og på ingen måte noen
målsetning for en marxist-leninistisk
bevegelse. SKAU går derfor inn for
følgende tiltak:

TJEN FOLKET må bli et virkelig
medlemsblad. Det må ta opp mot-
sigelsene i bevegelsen, inneholde
lokale oppsummeringer og innlegg.
Interne diskusjonshefter må gis ut i
TJEN FOLKETS regi. De bør
oppsummere større aksjoner/kam-
panjer som valgboikotten, bringe
eldre dokumenter, f. eks. om sikker-
heten, masselinja, økonomien. Alt
for å styrke medlemmenes politiske
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bevissthet på felter som ikke behand-
les helt jevnlig i organisasjonen.
valgt ledelse på stadig flere plan.
Formann	 Mao har oppsummert
nødvendigheten av å være på vakt
mot revisjonisme i ledelsen, spesielt i
Sentralkomiteen. Valg etter grundige
kadervurderinger bidrar til å sikre oss
mot dette. I dag ser vi det som en
særlig viktig målsetning å få valgte
distriktsstyrer. Dette må nødvendig-
vis skje i	 ulik takt i de forskjellige
områdene. En ledelse detter ikke ned
fra himmelen, og skal heller ikke
føre til likvidering av grunnorganisa-
sjonenes ledelse. Men for alle dist-
riktsorganisasjoner vil SKAU stille
dette som en målsetning i det
kommende halvåret.
lnnforing	 av kandidatmedlemskap.
Mange kamerater kommer nå rett
inn i MLG etter svært kortvarig
politisk praksis. F. eks.: et halvt års
lokal interessekamp og gjennomgått
grunnsirkel. I de fleste tilfelle viser
dette seg å være bra kamerater, som
utvikler seg svært raskt. Men i noen
tilfeller viser det seg: Kameraten
burde heller ha gått inn i/fortsatt i
propagandalaget ei tid. I tilleg en
historisk	 erfaring:	 Klassefienden,
spesielt SIPO, vil alltid forsøke å
utnytte enkle opptakskriterier til å
smugle inn provokatører i bevegel-
sen. Alt dette har ledet SKAU fram
til følgende vedtak:
INNFORING AV
KANDIDATMEDLEMSKAP

Som vanlig i kommunistiske partier
må det innfores kandidatmedlem-
skap i MLG. Med dette mener vi en
ordning som gjør at kamerater som
søker om medlemskap først blir

vedtatt opptatt for en prøvetid.
Dette skjer sjølsagt	 etter en kader-
vurdering —	 som	 i	 dag. I denne
perioden har de fulle medlemsplik-
ter, men ikke fulle medlemsrettig-
heter. Kandidatmedlemmene er ikke
valgbare til styrer og utvalg og deres
stemme er rådgivende.	 I løpet av
denne	 kandidatperioden må lokal-
laget ha som målsetning å prove
kameraten i kamp. Kandidatmedlem-
skap skal hjelpe kameratene som
søker om fullverdig medlemskap til å
stille mål for sin	 egen utvikling.
Storlaget vurderer så ved slutten av
perioden gjennom en kadervurdering
om kameraten skal opptas	 som
medlem.
For den inneværende perioden har
SKAU spesielt vedtatt folgende:
Alle overføringer fra SUF(m-l) til
MLG etter landsmøtet	 er annulert
inntil de har blitt godkjent av SKAU
gjennom distriktsstyrene.
alle nye medlemmer i MLG som har
kommet til	 etter	 landsmøtet er å
betrakte som kandidatmedlemmer.
Kandidatperioden	 varer minst 3
måneder. For de	 som	 er opptatt
regnes tidsrommet fra oktober, dvs.
at disse kameratene kadervurderes
for	 fullverdig	 opptak	 ved
nyttårsskiftet.
Unntatt for kandidatmedlemskap er
spesielt framskredne	 og erfarne
kamerater som har blitt overfort fra
SUF(m-l). Forutsetningen er imidler-
tid at	 det gjennomfores en kader-
vurdering og en	 innstilling	 som
godtas av	 SK.

KAMERATER!	 STUDER	 OG
DISKUTER	 DISSE	 RETNINGS-
LINJENE. BOLSJEVISER MLG!
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STUDIE
OPPLEGG

TESER OM OMORGANISERINGA
Cellebygging

Kommunistiske grunnenheter i form av celler i indu-
strien og på andre arbeidsplasser, på skoler og universi-
teter, i soldatforlegninger og konsentrerte boligstrøk er
en høyere form for organisering enn de nåværende
grunnenhetene. Mellom de ulike celler er det ingen
grunnleggende skiller.Alle er basert på prinsippet »parti-
laget er organisert på kompanibasis» (Mao), dvs. som
sjølstendige kampenheter.

Alle typer celler driver studier, organisert spredning av
propaganda og agitasjon, organiserer massene og leder
deres kamp. Cellestyret bør bestå av to kamerater;
formann og en ansvarlig for økonomien. Massearbeidet
skal først og fremst legges til stedet der cellene er
organisert.

I arbeidet på plassen driver cellene alt fraksjonsarbeid.
Forøvrig opprettholdes prinsippet om egne fraksjoner.

Bedrifts- og skoleceller bør ha egen celle-avis. Celle-avisa
er det viktigste redskap for å ta opp lokale krav og
kampsaker. Avisa bør komme ut ofte, være stensilert og
begrenses til ett A-4 ark. Alle typer celler vurderer egen
propaganda i hvert enkelt tilfelle.

Cellebygginga krever at vi innskjerper prinsippet om
illegal organisering. Særlig viktig er det å utvikle den
revolusjonære årvåkenheten på arbeidsplassene og i det
militære. Monopolkapitalen nøler ikke med å forfølge
marxist-leninister. For alle typer celler gjelder det å
huske at røtter i massene i lengden er den beste form for
sikkerhet.

Et stort antall celler må bygges raskt. Mangelen på
sjølstendige kommunistiske grunnenheter på de plassene
klassekampen allment er mest tilspisset, hindrer i dag
utviklinga av kommunistisk ledelse for massenes kamp.
Den sterke utviklinga av ML(; og SUF(m-1) det siste året
gjør en hurtig utbygging av celler påkrevd for å oppnå ny
framgang i partibygginga.

Storlag
Cellene av alle typer i et område skal være knyttet
sammen i og underlagt et storlag. Storlaget er en høyere
politisk enhet enn cellene, er sammensatt av celle-
kadrene og skal være ledet av de mest framskredne i
området. Storlaget godkjenner medlemsopptak til
cellene.

&

Propaganda-lag
Cellene oppretter og organiserer propaganda-lag. Dette
er en særskilt form for marxist-leninistisk organisering av
sympatisører og venner sammen med kommunistene.
Propaganda-lagets oppgave er studier og spredning av
marxist-leninistenes propaganda og agitasjon. Cellene
fungerer som fraksjoner og trekker opp kommunistenes
politikk i propaganda-laget. Propaganda-laget skal styrke
kaderfostri ►ga, og samtidig sikre at venner av ml-beve-
gelsen holdes politisk aktive sjøl om de ikke ønsker eller
får medlemskap. Propaganda-laget bør ha både organi-
serte og uorganiserte i ledelsen.

Kortere møter — færre dokumenter
9. Omorganisering for kamp kan bare lykkes med mindre

byråkrati og større beredskap på alle plan i ml-
bevegelsen. Sentralkomiteene i MLG og SUF(m-l) vil
arbeide ut fra prinsippet om at grunnorganisasjonene
skal diskutere/studere høyst ett sentralt dokument i
måneden. Forutsetningen for dette er at anvisningen
»gruppestyrer og ledende organer på alle plan bør
studere dialektikken grundigere, skaffe seg et bedre grep
på hovedmotsigelsen i et møte eller dokument», raskt
tillemper. Møter i celler, fraksjoner, propaganda-lag og
storlag bør normalt ikke vare mer enn 2-3 timer.
Storlaget bør høyst ha ett møte i måneden. Masselinja er
en rettesnor også for vårt indre organisatoriske arbeid.

MERK: BETEGNELSEN CELLER SKAL FRA NÅ AV,
ERSTATTES MED BEDRIFTSLAG/BOLIGLAG. EI
CELLE-AVIS KALLES DA F. EKS. BOLIGLAGETS
AVIS, AVIS UTGITT AV EI GRUPPE MARXIST-
LENINISTER VED BEDRIFTEN E. L. DETTE UT FRA

HENSYN TIL SIKKERHETEN PÅ ARBEIDSPLASSENE.
FRAKSJONER OG CELLER ER ETTER LOs LOVER
FORMELT FORBUDT, DET SAMME GJELDER IKKE
PARTILAG. BEGYNN Å INNARBEID DE NYE BETEG-
NELSENE!

omorganiseringskampanjen.
SKAU mener at prinsippet om lokal-

aviser (mer direkte enn tesene uttryk-
ker) også gjelder enheter i boligstrøk. På
grunn av størrelsen på mange boligdist-
rikter må sjølsagt spredningsform og
opplag diskuteres spesielt. Men husk:
Bedrifts/boligavisa er ikke bare bereknet
på »sympatisører og venner». Den skal
skaffe oss stadig nye kontakter som
sympatiserer med vår politikk.

Fram for levende aviser som tar opp
lokale krav og kampsaker!

PROPAGANDA-LAGENE ER IKKE
DISTRIBUSJONSSENTRALER!

Tesene om omorganiseringa slår fast
at propagandalagene er en særskilt form
for ml-organisering. De skal spre, men
også studere og diskutere den marxist-
leninistiske propagandaen, samt andre
viktige politiske spørsmål. Noen steder
er det i dag tendenser til at disse lagene
bare blir sett på som distribusjonssen-
traler for Klassekampen, ja knapt nok

det. Enkelte enheter klarer heller ikke å
trekke med andre enn de mest fram-
skredne sympatisørene. En slik linje
virker uvegerlig lammende på alt rekrut-
teringsarbeid, og svekker prinsippet om
at vår propaganda skal være fra massene
til massene.

STORLAGENE	 SKAL	 TJENE
CELLENE — IKKE KVELE DEM!

Enkelte steder har det vist 	 seg at
celle-organiseringa har blitt rent formill.
Den tidligere gruppa er bare omdøpt til
storlag og medlemmene, oppdelt i
mindre celle-enheter. Men dette stor-
laget holder hyppige møter, det meste
av diskusjonene foregår der, og bedrifts/
boliglagas sjølstendige liv er lik null.
SKAU vil innskjerpe tesener ord:
storlagsmøter bør bare avholdes en gang
i måneden. Uten sjølstendige bedrifts-
og boliglag som fungerer som kommun-
istiske kampenheter, vil storlaget bare
bli et byråkratisk representantskap.
Storlaget skal styrke og koordinere
lokal-enhetenes liv — ikke kvele det!

Drøft den politiske nødvendigheten
av en bolsjevisering av MLG i den
nåværende fasen. Legg særlig vekt på
den lokale kampen.
Ta opp tesen om bedrifts/boligavisa
som deres viktigste våpen i klasse-
kampen lokalt. Drøft tiltak.
Diskuter	 SKAUs vedtak om inn-
føring	 a 1	kandidatmedlemskap.
Hvilke krav bør vi stille til kandidat-
medlemmer i perioden?
Hvor lang bør den etter deres mening
være?
Hva kan deres enhet bidra med for å
styrke den indre diskusjonen i MLG.
Ta spesielt opp TJEN FOLKETS
framtidige rolle.

Direktiv om tillemping av denne studie-
planen blir gitt av SKAU gjennom
distriktstyrene.
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Arbeiderklassen mot imperialismen,staten og FB-ledelsen.
Slik presenterer Røde Fanes forside hovedmotsigelsen i
EEC-spørsmålet.
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TA MOTSIGELSENE I ML n

Kamerater!
Når dette leses har diskusjonene

mellom SK-ene i de tre organisasjonene
pågått i snart ett år. Den åpne
diskusjonen i ML-bevegelsen har holdt
på i 5 mndr. 3 nr. av Enhet-Kritikk-

Enhet er gitt ut, og det er arrangert
diskusjonsmøter med innledere for
begge syn i alle regioner. Alle har derfor
fått en sjanse til å sette seg inn i de
viktigste spørsmåla som motsigelsen
dreier seg om!

MOTSIGELSEN GJELDER DE MEST
BRENNENDE	 SPØRSMÅL FOR
BEVEGELSEN OG FOLKET!

Det er to linjer for kampen mot EEC.
Men EEC-spørsmålet er det mest
brennende spørsmålet folket står over-
for. En svær bevegelse er i gang, der
nil-bevegelsen har betydelig innflytelse.
Hvordan	 skal	 denne	 innflytelsen
brukes? Det avgjøres av kampen mellom
de to linjene. Det er to linjer for
bygginga av partiet, ja	 tilmed for
hvordan man bygger en organisasjon
som bygger partiet. Når får arbeider-
klassen partiet, og hva slags parti blir
det? Det	 er klart at dette er av
avgjørende betydning både for bevegel-
sen og for folkets revolusjonære kamp i
Norge. Ingen må derfor innbille seg at
dette er en rein »tesestrid» av interesse
bare for »skolerte teoretikere». Disku-
sjonen vil	 få avgjørende betydning i
praksis for det framtidige partiet og for
folkets revolusjonære bevegelse.

»MOTSIGELSEN GJELDER IKKE
OSS»

— sier kameratene i enkelte grupper.
»Vi har ingen representanter for en
feilaktig linje blant oss, og vi har viktige
praktiske saker å ta oss til». Har disse
kameratene rett? Nei!

Det er vel kjent at den andre linja
for det meste er blitt kjørt fram bare av
en liten gruppe innafor en enkelt av
organisasjonene. Skjønt begge syn er
representert innafor alle tre organisa-
sjoner, så finnes mange steder der den
andre linja i det hele tatt ikke har åpne
tilhengere.

MEN: kameratene som trur de derfor
er ferdig med spørsmålet, glemmer at
ett deler seg i to i oss sjøl. Dersom vi
slutter å slåss mot feilaktige ideer, særlig
slike som er spesielt aktuelle og så å si
»ligger i lufta», så vil de	 alltid raskt
kunne slå ut mot oss.	 F. eks. sier
enkelte i MLF at når vi kjører ut en
allmenn parole om å gå inn i FB, så
betyr det at vi vil nedlegge AKMED.
Dette er sjølsagt ikke sant. Vår linje er
nettopp å bygge AKMED kraftig ut,
bl. a. for å tvinge fram enhet i handling
om den	 riktige	 linja. Dette er en
forutsetning for framgang i arbeidet i
FB.

MEN finnes det ikke også hos oss sjøl
enkelte kamerater som vil si seg enige i
at vi kan legge ned AKMED når vi går

inn i FB? Disse kameratene har ikke
skjønt linja, deres feil er et »identisk
speilbilde» - en blind negasjon — av
feilene ovenfor. OG: har vi virkelig i
praksis tatt konsekvensen av at AKMED
må styrkes nettopp nå lokalt? Hvis
ikke: har vi da i praksis tatt avstand fra
den feilaktige linja?

F. eks. sier enkelte i MLF at det bare
vil skape forvirring og ødsle kreftene
uten resultat å gå inn i FB. Dette er
sjølsagt tøv — vi har masse bra erfaringer
med arbeid i FB.

MEN finnes det ikke også hos oss

enkelte som går inn i FB og blir ståena,
der noen måneder uten å gjøre noen
verdens ting — og deretter »oppsum-
merer resultatene»: »det nytter ikke å
gjøre noe i FB». OG finnes det ikke også
enkelte kamerater som kommer med
flotte forklaringer på at »det er fint å gå
inn i FB — hare ikke her»! Slike
forklaringer dekker oftest ente- for
dårlige undersøkelser og disku„
eller rein liberalisme og latskap. Så lenge
sånt finnes, så finnes også den feilaktige
linja!

F. eks. skr enkelte i MLF at vi
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SAMMENHENGEN MELLOM BAKTUNGHET I POLITIKKEN OG

UDUGELIGHET I PRAKSIS.

MLF/AU var imot »septemberdemonstrasjonen»
MLF/AU var negativ til Arbeiderkomiteens stiftelse
MLF/AU stiller enhver taktisk framgang i et negativt lys
MLFIAU har en negativ holdning til konkrete tidsplaner
MLF/AU har ingen analyse av hva folket og mar\ist-leninistene skal glore
akkurat nå og i tida som kommer

Dette er baktunghet i politikken.

I l y a har MLF/AU gjort i praksis for å styrke Arbeiderkomiteen'?
På viktige industriarbeidsplasser der ledende MLF'ere jobber er det gjort
nærmest ingenting for å opprette og utvikle Arbeiderkomiteer.
Medlemmer av MLF/AU har flere ganger spredd r y kter om at Arbeider-
komiteen er i tilbakegang, mens . alle fakta viser det motsatte.
Kamerater i MLF som virkelig har kastet seg aktivt inn i kampen for a
utbygge Arbeiderkomiteen. har sa vidt vi vet, fatt temmelig mager og
halvhjertet hjelp fra MLF/AU.
Det er baktunghet i praksis.

Klipp fra artikkel i siste nummer av EKE.' ► illetinen.	 5

11111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111

EVEGELSEN ALVORLIG n
undervurderer arbeiderklassen og ikke
interesserer oss for den i partibygginga
og i	 EEC-arbeidet. Dette er sjølsagt
vrøvl. Det er vi og ikke MLF/AU som
har satt i gang organisering av grupper
(bedriftslag) på arbeidsplasser nettopp
nå. Mesteparten av vårt EEC-arbeid
konsentreres om å vinne proletariatet i
byene på bedrifter og i boligdistrik ter.
Dette er ikke bare en dyd av nødvendig-
het siden det er her vi har flest
medlemmer, det er også linja fra MI,Gs
og SUF(m-l)s SK'er.

Men har vi gjort nok for å bygge
bedriftslag lokalt? Og har vi tenkt godt
nok på hvordan vi skal utvikle den
proletariske enhetsfronten, særlig ved å
organisere anti-EEC-arbeid inne på
br '-iftene? Så lenge vi ikke kan svare
ja ;	har vi heller ikke helt gjort opp
med den feilaktige linja.

F. eks. sprer enkelte i MLF forvirring
når det gjelder smahorgerskapet —
overdriver dets vakling, svart maler
bondenes og fiskernes kamp mot EEC,
blåser opp de arbeidende småborgernes
»privilegier» osv. Vi avviser dette og går
inn for å organisere småbrukere, fiskere
og arbeidende småborgere.

Men har vi sjøl gjort noe lokalt for å
komme i kontakt med disse gruppene
og trekke dem med? Hvis ikke — følger
vi ikka da i praksis den feilaktige linja:
overlate melionilagene til Haugestad og
Senterpartiet?

Motsigelsen finnes overalt — også cier
den ikke har apne representanter.

Den finnes i våre ideer og i vår
praksis. Derfor tar de kamerater feil,
som trur de er »reine og rode» og ikk
behøver å »bry seg med» diskusjonen.

-"'et	 ril alltid gang på gang oppstu
h._ tsigelser og kamper i bevegelsen.

Det har skjedd for, og det vil skje på
ny i	 framtida. Mange nye kamerater
skjønner ikke dette. Derfor er det også
veldig viktig at alle setter seg inn i den
kampen som er i gang. Det vil bidra til å
skaffe kameratene praktisk erfaring om
kampen mellom to linjer i bevegelsen —
absolutt nødvendig lærdom for enhver
kommunist.

De to linjene representerer to klassers
interesser. Den feilaktige linja betyr
objektivt svekkelse av kampen mot EEC
og objektivt sabotasje av partibygginga.
Dette gjelder uansett om disse kame-
ratene sjøl subjektivt mener å styrke
EEC-kampen og partibygginga. I praksis
betyr derfor den feilaktige linja sabo-
tasje	 av arbeiderklassens interesser og
støtte til monopolkapitalens interesser.
Kan	 da utfallet av kampen være
likegyldig for oss?

Ingen kan stå utenfor diskusjonen.
Den gjelder alle! Vi må sørge for at alle
forstår det, for likegykiighet når det
gjelder den politiske linja er en feil som
i det lange løp med sikkerhet fører til
revisjonisme!

KAMERATER: TA STILLING!
Avgjørelsen er i hendene på medlem-

mene i ML-bevegelsen. Vi har slått fast
at motsigelsen gjelder de mest bren-
nende spørsmåla. Vi har vist at ingen
kan stå utenfor. Alle må sette seg inn i
spørsmåla som diskuteres! Alle må ta
stilling!

Vi oppfordrer alle medlemmer til å
lese i hvert fall de artikler som vi
anbefaler i leselistene i EKE 3.

Alle grunnorganisasjonene bor på
grunnlag av dette skrive minst ett
innlegg til EKE der grunnorganisasjonen
legger fram sitt syn. (For å få gjort dette
kan grunnorganisasjonene nedsette en
gruppe som skriver innlegget, få lagt
fram et innlegg for medlemsmote som
vedtar det, skrive hele innlegget i
plenum (dersom den er liten) e. 1. Gjør
det ikke unødig tungvint å få skrevet et
innlegg — hovedsaken er å få sendt inn
noe som representerer medlemmenes
syn.)

Vi tilråder at de fleste innlegga nå tar
opp spørsmålet om partiet, ettersom
EEC er det som alt er grundigst
diskutert de fleste steder (forovrig kan
kameratene sjølsagt godt ta opp helt
andre emner.)

Styrene på alle plan må sørge for at
dette virkelig blir gjennomført i grunn-
organisasjonene.

Kamerater! Slutt opp om marxismen-
leninismen-Mao Tsetungs tenkning og
den norske ML-bevegelsens riktige
hovedlinje, som har gitt oss stadig
framgang gjennom de siste åra!

Delta i den politiske kampen!
alle feilaktige ideer!

For Partiet! For folket! Fram til
enhet gjennom kamp!

ENHET-KRITIKK-ENHET
NR 3

FELLESBULLETIN FOR
ML-BEVEGELSEN

Denne demokratiske reetoden Ill a lose
motsigelser i folket ble sammenfattet 1942

formelen .enhet. kritikk, enhet .» A ga nær
mere inn pa sporsmalene det bet y, a ga at

fra ensket om enhet. lose motsigelser gjen
norn kritikk eller kamp og na fram til en ny

enhet p.3 et nytt grunnlag Ifølge vare ertar
Inger er dette den rette metoden for løsning
av motsigelser	 folket	 Mai. I ',unit

Avvis

SKAU—MLG.

Nettpublisering ved Forvaltningsorgan for AKPs partihistorie (www.akp.no/ml-historie/) 2011



Studer taktikken i enhetsfronten n
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Vi bringer her en artikkel fra SUF(m-l)s medlemsblad
Bolsjevik som anvender lærdommene i Mao Tsetungs
artikkel om »Taktikken i den anti-japanske enhetsfronten».
Vi synes den tar opp viktige ting, og oppfordrer
medlemmene i MLG til å studere Maos essay ut fra sine
lokale forhold. Det finnes i Stole Rød, svensk utgave, men
er nå også kommet som Oktoberhefte.

7.junidemonstrasjonen mot EEC Aksjonsenhet ut i fra
en korrekt taktikk i enhetsfronten.

I artikkelen: »Aktuelle problemer....» tar Formann Mao
for seg prinsippene for utviklinga av enhetsfronten mot den
japanske imperialismen. De grunnleggende prinsippene som
han her trekker opp for marxist-leninistenes arbeid for å
konsolidere og videreutvikle enhetsfronten bør danne
grunnlaget for grundige og fruktbare diskusjoner blant alle
marxist-leninister, diskusjoner som bør ende opp i dristige
taktiske framstøt for å styrke EEC-motstanden til høsten.
Formann Mao sier: »Den grunnleggende betingelsen for seier
i forsvarskampen er utbygging og konsolidering av den
anti-japanske enhetsfronten. Den taktikk som kreves for å
gjøre dette, er å utvikle de progressive kreftene, vinne
midtkreftene og bekjempe den ytterste høyre; dette er tre
uskilhare lenker, og metoden som bør anvendes for å forene
alle de anti-japanske kreftene er kamp.»

Vi har i vårt arbeid konsentrert kreftene om å utvikle de
progressive kreftene, dette har vært og er en riktig linje, og
vi har oppnådd mye her, det er nok bare å se på den siste
tidas utvikling av AKMED. Men vi må til tross tor den store
framgangen ikke være tilfredse, en fortsatt styrking av de
progressive kreftene er den eneste måten vi kan hindre at
situasjonen blir dårligere. Vi må derfor ta alvorlig på
oppgavene med å styrke de lokale AKMED-komiteene,
vinne innpass på bedriftene, starte lokalavdelinger der,
styrke ml-bevegelsen, utvikle venstrefløyen i FB etc.

6

Vår taktikk overfor midtkreftene som f. eks. Unge
Venstre, SFU (mange SFU-medlemmer tilhører frontens
venstre side) etc. har mange steder vært mangelfull og vært
prega av store sekteriske feil. Vi har oftest begrenset
taktikken overfor midtkreftene til å sende skriftlige inn-
bydelser når AKMED skal arrangere møte etc. Og vi har
ofte vært tilfredse med oss selv når vi har fått avslag på
urimelige forslag. »Var det ikke det vi sa, de vil ikke
samarbeide med oss.» Kamerater, vi må utvikle en mye
bedre stil og taktikk for å vinne midtkreftene. Samtidig som
vi alltid må bekjempe deres feil og vakling, må vi sende dem
realistiske samarbeidsforslag som også tar hensyn til deres
nivå. Vi må komme videre enn til bare å sende brev. Vi må
kontakte deres medlemmer på alle plan, diskutere med dem
og få dem overbevist om at samarbeid med oss tjener
kampen mot EEC. Personlig kontakt er mange steder
løsenet. Det å vinne midtkreftene er meget viktig for hele
utviklinga og styrkinga av enhetsfronten.

Når det melder kampen mot det ytterste høyre i
enhetsfronten materialisert ved folk som Lager/Haugestad i
FB ledelsen har vi heller ikke hatt god nok taktikk. Det er
viktig for å vinne midtkreftene og for å utvikle hele fronten
at vi bekjemper deres feilaktige utspill. Men har ikke var
bekjempelse av disse utspilla ofte vært for sjablonmessige?
Vi må konkret påvise hvor disse kreftene tar feil og hvor de

har rett, ellers vil vi få store vansker med a vinne
midtkreftene over til oss. En annen ting vi ikke ma glemme.
llaugestad/Lager er anti-kommunister, de benytter ofte FB
til å spre anti-kommunistisk hets, og forsøker a splitte
EEC-motstanderne, dette er en dårlig ting. Men det er
likevel feilaktig å slå disse lederne sammen med de direkte
reaksjonære i dag, lederne i høyre og DNA/LO som aktivt
kjemper for Norges EEC medlemskap. Det er en god ting at
Haugestad/Lager i dag er mot EEC. Det ville ikke vært bra
at disse folkene var for EEC.

Vi tjener ikke på at disse kreftene går over på den andre
fløy, nemlig blir EEC tilhengere. Vi må kjempe for at folk
som støtter dem blir sveiset til fronten mot EEC så lenge
som mulig, sjablonmessige angrep hjelper oss lite med d' s.

Et annet moment som er viktig for å holde høyrekreftene
innenfor fronten er hele tida å ha hovedfienden for øye, og
gå til aktiv kamp mot alle framstøt fra de kreftene i landet
som ivrer for norsk EEC medlemskap. Avslør de lokale
utkjørene til LO/AP-pamper etc. så hurtig og effektivt som
mulig! Dette vil styrke utviklinga av hele fronten.

Legg særlig vekt på å utvikle en riktig taktikk overfor den
lokale FB-avdelingen. Husk at l'13 inneholder alle de tre
grupperingene i enhetsfronten. Det er niange kamerater som
ikke har forstått dette. De har set t at il,itigestad/Lager har
angrepet Oss og prøvd å splitte fronten. og de har sagt at
hele IB = lederne Ilaugestad og Lager. Dette er meget
feilaktig og vil bare resultere i at vi ikke klarer .1 vinne over
til oss midtkreftene i VB, og heller ikke utvikle og
konsolidere venstresida i 1 : 13. Vi ma ogsa vere klar over at
ledelsen i FB ikke bare består av Haugestad og Lager. Det
finnes folk i ledelsen sentralt som vi trygt kan regne til
enhetsfrontens sentrum. Vi vinner ikke disse over til oss
utelukkende ved å slå dem i hardtkorn med Ilaugeslad og
Lager. Analysen av den lokale FB er med andre ord meget
viktig for å gjennomføre en riktig taktikk i utviklinga av
enhetsfronten.

Dette er bare ment som korte kommentarer til en
diskusjon av Formann Maos artikkel. rin rend artikkelen pa
deres egne forhold, trekk konklusjoner og giennomfor en
fleksibel taktikk for den lokale enhetsfront politikken!
Utvikle de progressive kreftene!
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MATERIALE

OM DEN

7

UTGITT AV SUFIrn11 OG MLG

OVo ;

FRA
SKAU
Tjen Folket

Kameratene i grunnorganisasjonene har
,entet lenge på dette nummeret av Tjen
'olket. De har ventet f o r lenge. SKAU vil
critisere seg sjøl for denne forsinkelsen, som
lar avslørt at vi i den siste tida ikke har vist
lok forståelse for det indre, demokratiske
ivet.
Fra nå av vil Tjen Folket komme regel-

nessig. Vi vil utpeke en sentral kamerat som
edaktør for avisa. I tillegg oppfordrer vi
nedle • 'er og grunnorganisasjoner til å sende
nnleg, al medlemsbladet. På denne måten
såper vi å kunne bringe stadig flere
commentarer, oppsummeringer, diskusjons-
nnlegg o. a. fra grunnorganisasjonene. Vårt
nål er å utvikle Tjen Folket til et virkelig
evende internt organ, som avspeiler den indre
iiskusjonen. I dag har det i alt for høy grad
)reg av å være ensidig fra SKAU t i I
medlemmene. Skriv innlegg!

Valgboikotten
SKAU har diskutert valget og valgboikotten.

Denne oppsummeringa vil bli gitt ut i et
spesialnummer av Tjen Folket som kommer i
midten av oktober. Vi ber lag og medlemmer
sende inn kommentarer, helst lokale, om disse
spørsmålene. Frist: 12. oktober.

Har du kjøpt denne?

MOT .
VULGARISERINGA
AV PAROLEN 0
SJØLVKRITIKK

ETT ÅR MOT EEC
Viktig leder i Klassekampen

TROTSKISTISKE

RAODEKIIKKEN

LEVE DET PROLETARISKE

DIKTATURETS SEIER

TIL MINNE OM PARISERKOMMUNENS

NUNDIFAIIISDA4

AKTUELLE PROBLEMER
OM TAKTIKKEN

I DEN ANTI-JAPANSKE
ENHETSFRONTEN

FRIGJORING
AV KVINNEN UNDER

SOSIALISMEN

SKAU har nylig oppsummert vår linje i
kampen mot EEC gjennom det året som har
gått. Klassekampen vil i lederen i oktober-
nummeret gi et dekkende uttrykk for våre
konklusjoner. Vi nevner derfor her bare de
viktigste punkxeme:

Linja med kamp mot EEC og dyrtid har i
praksis vist seg riktig. Stadig flere skjønner
nødvendigheten av å slå tilbake de
EEC-forberedende tiltaka.
Nødvendigheten av å forsvare norsk
sjølråderett ble i den første fasen av
kampen for dårlig forstått. BI. a. hadde det
sammenheng med en manglende analyse av
EEC som et imperialistisk angrep. Dette
ble korrigert — noe som har ført til politisk
framgang.
Marxist-leninistenes aktive innsats for å

, danne Arbeiderkomiteen mot EEC og
dyrtid har vært riktig og nødvendig. Denne
fronten er i dag et ankerfeste i anti-EEC-
bevegelsen for dyrtidslinja, for kamplinja
og for aksjonsenhet i motstandsbevegelsen.
Marxist-leninistene arbeider i dag også i
Folkebevegelsen. Dette er riktig og nød-
vendig, men ble for sent forstått. Det må
oppsummeres som en feil at vi ikke gikk
med fra starten av for å agitere for ei
skikkelig linje, samtidig som vi la hoved-
kreftene i bygginga av Arbeiderkomiteen.

BYGG UT ARBEIDERKOMITEEN MOT
EEC OG DYRTID!

STYRK FOLKEBEVEGELSENS ANTI-
IMPERIALISTISKE SLAGKRAFT!

FORTSATT FRAMGANG I KAMPEN
MOT EEC!

AKMED arrangerer masse-konferanse mot EEC
Arbeiderkomiteen mot EEC og dyrtid har

nylig tatt initiativet til en rekke viktige
politiske konferanser. Alle blir arrangert i
Oslo søndag 17. oktober. Kunngjøring blir i
disse dager sendt ut til lokalkomiteene og
forskjellige organisasjoner.

Det blir arrangert en faglig konferanse om
EEC som en trusel mot arbeidsplassene. En vil
her også behandle nødvendigheten av arbei-
derklassens ledelse av motstandskampen, bl. a.
ta opp politiske streiker og aksjoner. Om de
samme spørsmålene blir det organisert en egen
konferanse for personell i helse/sosial-sek-
toren. Det blir også arrangert en egen
skolekonferanse og en studentkonferanse.

Samtlige er åpne, dvs. at de er beregnet på

motstandere av EEC eller folk som er
skeptiske til medlemskap uansett organisa-
torisk tilknytning. Det stilles heller ikke krav
om spesielt store kunnskaper, at en »represen-
terer» en forening e. I. Konferansene, utenom
den for studenter, henvender seg i første
rekke til arbeidsfolk og ungdom i østlands-
området.

Vi oppfordrer med dette alle marxist-lenin-
ister og sympatisører til å delta — og til å
motivere et stort antall øvrige medlemmer fra
Arbeiderkomiteene, Folkebevegelsen, fag-
foreninga, skolesamfunnet osv. til å delta.
Vær ikke redd for å få med folk som ikke
nødvendigvis »står på linja» i ett og alt!

Fram for seierrike massekonferanser mot
EEC!

Nettpublisering ved Forvaltningsorgan for AKPs partihistorie (www.akp.no/ml-historie/) 2011



Styrk bedrift g bolig-avisene! iS- 0

Snart kommer Kosygin på Norges-
besøk. Ta opp sosialimperialismen
kortfattet og pek på nødvendigheten
av at vi da demonstrerer mot
sosialimperialisme og revisjonisme,
for sosialisme.
Har dere ikke alt gjort det: Kost på
dere et elektrostensilert »hode» til
bedrifts/bolig-avisa. Se skoleavisa for
Lillestrøm!

I a«	 n

I denne spalta vil vi i tida framover
bringe klipp og kommentarer til de
avisene som blir utgitt av marxist-lenin-
istene på arbeidsplasser og bolig-
områder. Dessverre har alt for få
enheter skjønt betydninga av å utvikle
en levende lokal propaganda. Noen
steder der det foregår lokale kamper har
enkelte marxist-leninisten til og med
nølt med å utgi lokal-aviser. Det skal
være av »taktiske» grunner! En slik
holdning er å ha mistro både til
ml-bevegelsen og til massene. Mangelen
på skikkelig marxist-leninistisk agitasjon
og propaganda når klassekampen blir
tilspisset ha , gang på gang blitt opp-
summert som en høyreopportunistisk
linje. Det gjelder både under streiker og
boligaksjoner. Det hjelper ikke å unn-
skylde seg med at en skal komme med
avisa etter at aksjonen er avsluttet, for å
»oppsummere». En viktig oppsummering
vil nemlig alltid da bli at massene ikke
fikk greie på hvordan marxist-lenin-
istene bedømte saka mens kampen
pågikk! Slikt har alltid gitt opportunist-
ledere fritt spillerom.

Vi bringer denne gangen i faksimile
utdrag fra to aviser som åpent tar opp
kampen. Lær av dem! Styrk den lokale
propagandaen!

Forslag til
celle-avisene

OLUSJON ER HOVEDTENDENSEN I VERDEN I DAG!
ENHET ARBEIDER-LÆRER-ELEV!

E STIE
Ut -itt av cn .?;;:.uppc
ved Lillestrøm

' 7'fc,r21 av

1971

Kamerater:
Som det går klart fram av artikkelen om skole-
ledelsens siste utfall,cr flere elever ved sko-
len truet med utvisniw,, fordi de er mistenkt
for å ha forbindelse me , , Røde Stjorne.
Vi tror et skoleledelsen etterhvert son de prog-
ressive kreftene går framover, vil bli tvunget
ut i nye des perate sagrep.
Derfor blir dette nummeret av øde Stjerne spredt
illegalt. Dette er det beste vi kan gjøre for
å beskytte marxist-leninistene og andre progres-
sive ved Lillestrøm gymnas.
Vi oppfordrer folk til å holde Røde Stjerne skjult
for skoleledelsen og andre reaksjonære. Spre
Røde Stjerne til elever som ennå ik::e har lest
avisen.
Skap en fromt mot alle angrep på de demokratiske
rettighetene:

Redaksjonen i Røde Stjerne.

\.r. 1."-f1
NR.t	 1971

MArXx I 9 1—C.N1 Ni I StreRrig N~I Q VE ST

I.VORFOR AVIS
Vi er gat inn i cni p,riode hvor kapitalisthe får storro og
storro vansker. Historia har alltid viet at de prbver volte

byrdene p.v^.r.: skuldre. Fr::mstOtm fOrer alltid til motetz:nd i folket.
I de siste ara har den revolusjonwo bevc.:d,leon vokst fron, og er etter-

hvert blitt i stand til r: reisa karapen mot forverringa.
Vi vil mi" v rir .:vis ta opp .'"o nest brennende problemer, og bidra til

styrke 'ense karpen.
For mange ar siden, da konmunistene sto pterkt p; laker, utga do ei

avis som hette Hanner'n. Vi syne dette er et treffende og godt navn.

TATWS.,:.KA

Mangel pa en skikkelig plass a bo er et forhold son titusenvis av
arbeidsfolk i Oalo-ohradot, og ogsa pa var arteisplase er berbrt av.

Boligmangel og bolignbd er blitt ot permanent problem i byen siden krigen.
Ved hvert eneste valg grafser politikerne fra alle partier i disse pro-
blemne som folk kjenner p; kroppen, og partiene overbyr hverandre i hvor
:fenge boliger de vil bygge.
Likevel ser vi at bolignan ii:,..1,r.	 st-dig =er akutt, og de folke son or
sa heldige a fa en leilighet i dag na betale annpa halvro lanna i husleie.

Utviklinga av boligangel og bolignbd under ippitalismen er ikke bare et
resultat av at det blir bygd for llto	 Årszun ligger f6rst og frenst
i strukturrasjonalir.inga,: d-• ...,.a,;.-..Llyttinga n, folk fra utkantstr;Aa
til prossonradeno, 	 stetev i ,,,issen tvinger igjennon.

t også enkelte monopolkonserner, sot ,. 2Jcer, I.a toppen driver aktiv
vervin":, tildele shanghaiing av arbeiOefolk i utkantstrdka dbr at bolig-
kbone i Oalo stadig far tilsig. Det kan ikke sies klarere enn ;.ker-ledelsen
gjbr det nar de karakteriserer vesti,.adeonradet som "arbeidskr-Itresorvear".

.allikevel na vi vegro klar over den ras . :_ing av boliger sen foreg'ir. i stor
mLlestokk i sjblve byen,
I 1970 blirh,n,,,rovisav/leilighet'r i 0,'.o rafert ut som boliger. En viktig
grunn for d,Ate or at bygarder blir kj4t op;. , av bedriftene som gjbr lei-
lighetene on til kontorer.
Ogsa pa dotte ceir ,.Idet /nr v g r be,'"rift tatt i spissen pa en negativ Date.
De fleste av oss-kjenner til historia on hybelhuset i MUnkedansvoien sop
blei cugjort til kontorer.

Vi har . nylig innhenta opplysninger son viser at bedriften har hatt svt
ureint mjbl i posen, i samband .7ked oppfbrin,a av dette huset. Det ser ut son
prosjektet aldri har vert ment son hybelhus fra be driftens side, nen at
dette bare var et paskW.d for i det hele tatt 	 a fc bycgorciyvo.
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